

# 郑州来了“洋鉴宝”

## 美国NGC首进河南,它是一个第三方钱币评级机构 经它评级的很多藏品在拍卖会上多卖了20%~500%

昨日,全球最大的第三方钱币评级服务机构——美国NGC登陆河南。郑州是它在中国内地开出的第二家分店。

这家“洋鉴宝”的绝招有三个:鉴定、评级、封装。它的评级可以细致到70个级别,而封装后的钱币可以直接浸泡到水里都不会有任何问题。

不过“洋鉴宝”的一个缺憾是:这些美国的专家还不能鉴定中国明清以前的古钱币。

晚报记者 程国平

### 看看“洋鉴宝”有啥绝活

昨日,在NGC登陆河南启动仪式上,经NGC封装的不少金属币和纸币直接抛到了水中与观众见面。

这让钱币爱好者很是担心:这么漂亮的钱币会不会受潮呢?

不用担心,NGC的绝活之一,就是经其封装后,可以最大限度地解决钱币氧化、受潮等因素,因为NGC币盒采用惰性材料和防酸性材料制成,而这种防氧化封装技术目前国内还达不到。

主持人介绍,“洋鉴宝”的另两个绝活是:鉴定和评级。

目前,在中国的钱币市场上,一枚钱币的品相是好还是坏,主要靠业内专家目测或借助于简单的仪器,也就是主要凭专家的经验 and 感觉。

但NGC的鉴定、评级标准,则严格遵照全球钱币领域广泛认同的70级谢尔登评级标准进行评定,除了外观的品相,还细致到人工氧化程度、腐蚀程度和环境损坏等。

### “洋鉴宝”提供保真服务

我国一直没有官方认定的钱币鉴定、评级和封装机构,业内专家一般不出具鉴定书,即使有些协会会出具相关鉴定书,但权威性有待考证。

显然,“洋鉴宝”对自己的鉴定很有信心,它还提供保真服务。

即一枚钱币进入NGC程序后自动享受其真品担保服务,如果经过评级的钱币被认定为赝品,NGC将按此币真币的市场价收回。

昨日,出席NGC登陆河南仪式的我省钱币学会专家于倩老师表示,他在一些知名拍卖会上看到过经NGC封装的钱币,确实很受藏家欢迎。

不过,可惜的是,这些美国的专家只能鉴定中国的机制币和现代的纸币,对明清以前的中国古钱币还不能做出鉴定。



一枚钱币通过NGC的鉴定、评级、封装全流程后,会在币盒上贴上条形码,而条形码的上数据相当于赋予了这枚钱币一个全球唯一的身份证。

图为1901年辛丑吉林省造光绪元宝“太极图”库平七钱二分银币一枚,美国NGC鉴定评级MS61。(资料图片)

### >>>新闻分析

#### “洋鉴宝”进河南,会搅到生意吗?

“我只知道在河南玩钱币的人非常多,这是我们最早一批选择进入河南的原因。”把NGC业务引入中国的广州国标负责人彭喜梅给出了一个数据,NGC进入中国内地一年,数千枚钱币经广州国标送到美国鉴定。

河南区域代理商河南钱币有限公司副总经理罗婷婷也说:“虽然我们不可能肯定会有多少人来做鉴定,但我们确信公司为钱币收藏爱好者提供了一种高端服务。”

“此外,从嘉德、承轩等国内著名拍卖会上的数据可以看出,经NGC评级的很多藏品封装后增值幅度在20%~500%。”罗婷婷说,因为一张钱币经NGC评级封装后,意味着它在国际上有了“一张通用身份证”,而且在流通中不会再次受到损坏。

**打造中原第一报刊高端展示网**

全面覆盖3800个高端场所  
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商,招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

6月18日,“2010 河南省妇科学术研讨会”在东方女子医院成功召开,为满足广大女性朋友的需求,与会专家成立了以河南省妇科学术带头人董长江教授、“中原腔镜之母”魏秀臻主任为首的“授课专家诊疗小组”。即日起,诊疗小组将在东方女子医院开展亲诊活动,妇科患者足不出豫,就可问诊国内权威妇科专家。

# 足不出豫 就可问诊国内权威妇科专家

“2010 河南省妇科学术研讨会”成功召开,授课专家即日起亲诊,广大女性可拨打0371-65831995预约咨询

在河南省妇科学术研讨会当天,笔者听到最多的一句感叹就是“这是一次高规格、高档次的学术盛会!这是一家技术力量、专家实力都非常雄厚的专业女子医院!”虽然研讨会已经结束了,但会议现场盛大、热烈的场面,仍令人记忆犹新。

### □现场回顾—— 场面火爆,200人的会场挤满300多人

6月18日,“2010 河南省妇科学术研讨会”在东方女子医院十楼学术报告厅隆重召开。此次研讨会得到了郑州市医学会的大力支持和全省各大医院的积极响应、广泛参与。据了解,此次学术研讨会原定200名医师参加,但会议当天到场人数竟高达300多人,导致学术报告厅座无虚席,四周也站满了听课的人,有些更是四人挤坐三人的位置,火爆的参会情形大大出乎主办方的意料。互动环节更是盛况空前,常常出现多人争相发言的场面,更让笔者感慨的是,有些医师即使没有话筒也争相举手提问,引得会场一片“PK”景象。

会议结束后,大家纷纷索要授课专家的名片。董长江教授随身带来的200多张名片被索一空,未拿到名片的医师纷纷要求记下董教授、

张爱蕊院长的手机号。张院长风趣地说,自己又该连夜赶制名片了。

### □行业聚焦—— 医学会领导高度认可,与会医师直言“名不虚传”

此次学术研讨会受到了郑州市医学会的高度重视,郑州市医学会副秘书长齐凯在会上指出:“此次研讨会的召开,为我市妇科医务工作者和省内一流妇科专家提供了交流平台,对加强我省各地妇科医生之间的沟通和交流,推进妇科先进诊疗技术在基层的应用与发展具有深远的意义;”学术会专家带来的前沿学术成果对河南省基层妇科医疗事业的建设和发展更起到了积极的推动作用。”另外,齐凯秘书长还对东方女子医院这种勇于创新、敢为人先的精神表示赞赏,号召大家在以后的工作中要多交流、多分享,共同推进我省女性健康事业的发展!

另外,此次研讨会受到了与会医师的高度赞誉,来自汝州的王医师激动地说:“此次研讨会是我参加的档次最高、受益最深的一次学术盛会,授课专家的技艺实在令人佩服!”和王医师在一起的李医师忍不住补充说:“东方女子医院真是名不虚传啊!今天展示的更是国际前沿技

术。在省内拥有如此雄厚实力专家队伍的估计也只有东方女子医院了!”

### □技术推介—— 宫颈恶性肿瘤改良技术赢惊叹,宫腹联合引妇科微创潮流

会上,董长江教授演示了他改良的宫颈恶性肿瘤手术,目前国内需4h-6h才能完成的手术,董教授仅需1.5h-2h就可完成,不仅大大缩短了手术时间,还解决了患者术后尿潴留的难题。当听到董教授已经用此技术挽救了上万名宫颈恶性肿瘤患者的生命时,全场爆发出热烈的掌声。

“中原腔镜之母”魏秀臻主任以《宫腹腔镜诊治在妇科疾病中的应用》为题,详细讲解了宫、腹腔镜在妇科疾病领域的应用及优势,现场传授了她对宫腹腔镜独特的运用技巧和经验,受到与会医师的高度赞誉。

与会专家还就妇科前沿技术进行了推介,除宫、腹腔镜微创技术外,高能聚焦超声海扶技术、“太空舱”体外短波、新柏氏TC液基薄层细胞检测技术、“三镜一丝”联合助孕术、微管可视保宫无痛人流术、美国高频LEEP术、三维绿色疗法、腹腔镜小切口微创术等八大前沿技术也受到与会医师的高度认可。



### 部分会诊专家介绍



**董长江**  
主任医师、教授、硕士生导师、河南省妇科学术带头人

**擅长:**对输卵管整形、腹壁小切口微创术、阴道成形术(石女)、宫颈恶性肿瘤根治术有独特的手术技巧,患者出血少、恢复快,深受中原女性拥戴。



**魏秀臻**  
主任医师  
中原腔镜之母

**擅长:**采用宫腔镜、腹腔镜微创技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕不育、内分泌失调、子宫内膜异位症、多囊卵巢综合症等妇科疑难病症,治愈率高,深受广大女性患者好评。



**张爱蕊**  
主任医师  
东方女子医院院长

**擅长:**利用宫腹联合微创技术治疗不孕症,操作技术娴熟,治愈率高,深受广大不孕患者好评。



**王翠莲**  
主任医师  
河南省权威妇科专家

**擅长:**对各种难度妇科肿瘤的切除和扩大切除手术有独特的手术技巧,自创出了一系列治疗妇科肿瘤的独特方法,深受业界好评。